

乐山交警曾一峰： 休假不休息 抗洪上前线

本报讯(记者 罗晓玲)近日,河南强降雨导致严重的洪涝灾害,乐山市公安局交警支队大佛景区大队辅警曾一峰利用公休假,和10余名同伴一同前往河南参与抗洪救灾,开展水上救援。截至28日17时,共成功转移2800余名受困群众。

曾一峰今年26岁,是一名退役军人,从事交警工作已有5年。近期,在看到河南受灾的消息后,作为乐山市退役军人救援队的一员,他和同伴决定前往河南参与抗洪救灾。在与河南省新乡市对接后,23日晚上,救援队伍一行15人(其中13人为退役军人),4辆小车、一辆货车装运冲锋舟、救生衣、救生圈、急救箱、水等救援物资赶赴灾区。24日19时许,救援队到达河南省新乡市卫辉市柳乡政府。

25日6时30分,救援队按照当地政府统一安排迅速投入到救援中。“道路被淹,房屋被淹,受困群众急需转移。”27日晚,曾一峰在接受记者电话采访时说,25日救援队员头顶烈日,前往医院、小区等受灾区域,将受困群众转移至安置点,午饭来不及吃,一直到20时左右才回到安置点,草草



曾一峰(左二)参与救援中 受访人供图

吃完饭又开始检修装备,准备第二天的救援。当天,该救援队总共转移被困群众900余名。

“我当过兵,一天是人民子弟兵,一辈子是人民子弟兵。同时我又是党员,在群众需要的时候,应该冲在最前面!能够帮到受灾群众,我心里感到很满足。”曾一峰表示。据了解,去年乐山“8·18”特大洪灾中,曾一峰也在第一时间冲在第一线,与其他交警一起参与抗洪救灾。

截至28日17时,曾一峰和他的队友们仍在河南抗洪救灾,而他所在的救援队共成功转移2800余名受困群众。

“你们不来电,我们不撤退” 国网乐山供电公司应急抢修队 助郑州市恢复供电11000多户

本报讯(曹雪虹 记者 甘国江)“你们放心,既然今天我们来了,就肯定要给你们供上电,我向你们保证,如果你们不来电,我们就不撤退。”26日下午,在河南省郑州市农业路1、2、3号院,已经停电超过100个小时,国网乐山供电公司应急抢修队临时党支部书记康驰郑重向当地群众保证。

经过几个小时的奋战,当天18时许,农业路1、2、3号院全部恢复正常供电。

自7月22日6时国网乐山供电公司应急抢修队赶赴郑州抢修保电以来,70名抢险队员带着两辆发电车、两辆应急保障车、16辆抢险车奔走在郑州市经济技术开发区等地,头顶烈日,脚淌泥水,挑灯夜战,以“你们不来电,我们不撤退”的工作态度,帮助青青美庐、天明国际等受灾区域恢复供电。截至28日,国网乐山供电公司应急抢修队已经帮助郑州市恢复供电11000多户。

救助2863人 乐山退伍军人好样的



退役军人在抗洪抢险中 受访者供图

本报讯(记者 曾梦园)7月23日晚,在得知河南发生灾情后,乐山市市中区退役军人救援队迅速组织退伍军人,带上装备,前往抗洪抢险一线开展救援工作。4天里,他们共救助2863人。

此次,乐山市市中区退役军人救援队组织了21人前往河南省新乡市卫辉市参与救援。在4天的救援中,他们救助了包括老人、小孩、孕妇和坐在轮椅上的病患在内的2863人。

昨(28)日下午,记者通过视频连线了解到,驰援一线的退役军人们几天来几乎没有吃过一顿饱饭,睡过一个好觉,甚至有些时候连水都不能喝一口。

据悉,在此次救援中,乐山退役军人们还自行捐助了矿泉水、消毒液、米花糖等物资给灾区。

“河南需要我 我就留在这里”

本报讯(记者 唐诗敏)“不好意思,刚刚忙完,因为路面积水,在路上耗费了一些时间。”27日23时许,在河南地区忙碌了一天的沐川人余川在电话中对记者说。

在得知河南发生水灾后,在沐川经营着一家竹料加工厂的余川,主动提出募捐物资,驰援当地。不到24小时,矿泉水、方便面等爱心物资募集完毕。25日,余川和几名驾驶员组成爱心救援小队,开着一辆货车、一辆轿车载着价值3万元的爱心物资从沐川出发,前往河南。

26日晚,爱心物资顺利送达当地。之后,余川选择留在河南,加入到救援后勤保障队伍中。27日晚,余川到达河南省新乡市,投入到搜索受困群众等工作中。

记者问及余川何时返乐时,她说:“时间没定,现在河南需要我,我就留在这里。”

驰援河南妇女儿童 乐山商家在行动



搬运爱心物资现场

本报讯(记者 唐诗敏 摄影报道)27日18时许,乐山中心城区九妹凤爪门市前堆积着满满当当的物资,箱子上贴着“河南加油”字样的红色纸条。老板九嬢和店员、乐山爱比利志愿者协会的志愿者们共同将爱心物资有序搬至小货车上。

此次捐赠的物品是30箱尿不湿、66箱卫生巾,主要为帮助河南的妇女儿童,价值达2.3万元。

公开招租公告

受委托,我公司定于2021年8月13日14:00在峨边彝族自治县公共资源交易服务中心【乐山市市中区嘉兴路176号嘉州明珠A幢30楼(峨边驻乐山办事处)】交易大厅对峨边彝族自治县城区的2套商业房地产(3个门市)3年租赁权按现状进行公开招租,现公告如下:

一、招租标的基本情况:标的分别位于城区新村路266号1、城区新村路266号2、城区新村路95号1-9,租赁期3年,租赁期内租金无递增。年租金起价及竞租保证金等具体情况详见《公开招租明细表》。

二、意向承租方条件:意向承租方应为境内具有完全民事行为能力的自然人、法人或其他组织。

三、标的展示时间及地点:公告之日起在

标的所在地展示。

四、报名事宜:有意竞租者请于2021年8月12日12:00前将竞租保证金缴纳至指定账户(以到账为准,不计利息),并于2021年8月12日17:00前携带有效证件原件、复印件及缴纳保证金凭证到我公司指定地点办理竞租报名手续。本次招租在同等条件下,给予标的原承租方优先租赁权,优先租赁权人须在规定时间内办理竞租报名手续,未在规定时间内办理竞租报名手续,则视同放弃优先租赁权。本公告其他未尽事宜,请详见《拍卖文件》。

五、咨询电话:15828072981

13881397501

四川益槌拍卖有限公司

2021年7月29日

广告